
«Опитування здобувачів вищої освіти щодо прояву булінгу у 

закладах вищої освіти» 

1. Вкажіть будь ласка, Вашу стать 

 

2. Чи знаєте Ви, що таке «булінг»? 

 

3. Чи стикалися Ви з ситуацією знущання одних людей над іншими? 
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4. Якщо так, то в якій формі: 

 

5. Де, на Вашу думку, найчастіше зустрічається цькування? 

 

6. Хто, на Ваш погляд, частіше піддається цькуванню (булінгу)? 
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7. Чи завжди суб’єкти, що скоюють насильство (цькування) є 

покараними?   

 

8. Чи має місце насилля з боку здобувачів у закладі освіти де Ви 

навчаєтесь? 

 

9. Чи були Ви самі учасником цькування, знущання? 
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10.  Чи спостерігали Ви ситуації цькування здобувачів з боку 

викладачів? 

 

11. Як Ви вважаєте, чи можна уникнути насильства (цькування) в 

закладі освіти? 

 

12. Хто, на Вашу думку, здатний припинити булінг в закладі освіти? 
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13. Чи можете особисто Ви протистояти тиску з боку булерів? 

 

14. Чи знаєте Ви до кого звернутись по допомогу у випадку булінгу? 

 

15. Чи зможете Ви підтримати жертву знущань та цькувань? 
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